B3

2.8 Alvovtai ot evBeles e1: x+y+1=0 ko €2: 3x—4y+10=0

o Na BpeBei to onpelo Touns K Twv 8o subeidy

B. Nat BpeBovv ot ELOWOELS TwY eUBELY Troy Stepyovtat amé to onueio K kat améyouvv ané to
onuelo A(2, 3) amooTaom (o pe 4. (TEAPEOYMNOY. )

2.9 Aivetain gglowon (k +D)x+(k—1)y+4k—2=0 (D

& Noc Sefete Tin (1) mapiotdvel eubela Y omowadnmote tiur tov apBpov k

B. Na 8eifete 6711 OAeg oL euBefec ™S (1) Stépxovtal amd otabepd onpeio

Y. Tl mowa T tov N evbela Siépyxetal amd MV apxn Twv afbévwy

6. Tl motar Tt tov K n evBela eivar TapaAnin otov &Eova x’x

& [ ot T tov N eubela elvay TAPAAANAN oV evBeia § - y=x+5

¢ T moter Tipn tov K n evbeia Siépyetar amé to A(=2,0) (TEA PEBYMNOY )

2.10 Aivovtat ot evbeles €: ax—2y—4=0 ko § - x—2y+B8=10
a Na Bpeite ta a, B av o1 evBeleg elvay TapaAinAes kai n ATOOTACT AUTHOV glval %
B. Na Bpeite v HECOTLAPAAANIN TwV & Kk § (TEATIOAIXNITOY )

2.11 Avovtat Tar onpeia A(3,8),B(-7,2)

o Na BpebBein e§lowon g guBeiag mou Siénvetal amé To HEoO Tou AB kot elvat TAPAAANAN
oy evbela e: 2x+y—2011=0

B. Na BpeBein améotacn Tov 0 amd ™mve (TEATIETPAZ )

2.12 Aivovtau ta onueia A0, 2), B(8, —4). H xdBetn otnv AB 010 A TEUVEL TNV £ : y=2x—2 g0 I.
a. Na Bpeite to HUIKOG TOU Tunpatog AB

B. Na Bpeite v e§lowon evbelag AT

V- Na deiete 6T I(6, 10)

8. Na Seitete 611 TO Tpiywvo ABT eival LoooKeAEG

&. Na Bpeite to epBasdov tou Tptywvov ABT (IMTEIPAMATIKO MYTIAHNHE )

2.13 Atvetoun etiowon X=y+2+A(2x-y+1)=0 (1) Kain evBeia e : 2x+y=-4
& Na Seifete 6tin (1) Taplotavel evBeio yia kdOe TPAYRATIKG aptBud A
B.Na Seifete b1 OA&S oL euBeiec ™S (1) Siépyovral amd otabep6 onuelo M
Y- Av K elvat to onpelo TOUNG NG (&) pe Ty evBeia Tou TPOKUTITEL ATtd TN (1) yia A=0
vamodeifete 6TL To epBasov Tou TPtywvov OKM eivon 3 T.\L (TEATIAM®IAIQN )

2.14 Aivetou tplywvo ABT heA(1,2),B(3,-2), I'(1, =1). Na Bpeire:

. TIG e§lOWOELS TwV TAevphv AB kai AT

B. v e&lowon Tov VYoug AA

Y- T0 epPadov tov tpydhvou ABT (14°TEA NIEPIZTEPIOY )

2.15 Alvetaun e€lowon (a? + o + 2)x+ (a=3)y — (3 + 5a) = 0 (1)

a. Na 6eigete 6T (1) mapiotdvel evBeia Yl kaBe Ty tou a kat 6t Sey uTtdpxet evBeia Tov va gival
TapaAANAn ooV dova x'x.

B. Na 8eifete b1 0Aeg oL euBeiec SLépyovtat armd otabepd onpuelo

Y. Na Bpeite v evbeiq ¢ ™g (1) mov elvar kdBetn oy n ; X+2y+5=0 (TEA PEOYMNOY )

2.16 Aivetou ) evBeia ¢ y=2x—4 xaito onpelo A(5,1)

a. Na Bpelte guBeia K&Bet otV € OV VA Siépyetatand to A

B. Na Bpelte v andéoTacn Tov A amd v evbeia e

Y. Na Bpelte to anueio Touns Twv e kat 4

* Na Bpeite to OUUHETPLKO TOV A w§ o mv e (TEA PEGYMNOY )




